INSTRUCTIVO DE Protector para Catalizador

A icaPara: o P Ch let S10 D/C MAX LT TURBO 4X4
INSTALACIGN | * Para Chevrolet s10 DIC

©
EL BRONCO AUTOPARTES

HIGH QUALITY PRODUCTS (PCC-P-SD43)

BURRERAS /ESTRIBOS /CANASTILLAS /BARRASPORTAEQUIPAJE/DEFENSAS/ROLLBAR/PASAMANOS /ESPEJOS/COLILLAS/ETC...

Queda prohibidalareproduccion total 6 parcial de este documento por cualquier medio, seadigital 6 impreso sin la autorizacién explicitay porescrito de EIBronco Autopartes ®

TORNILLERIA DE INSTALACION - KT-PCC-P-SD43 PIEZAS - PCC-P-SD43

Tornillo Cab. Hexagonal de 3/8" X 3 1/2"
4 Rondana Plana de 3/8"
Tuerca Hexagonal (DE SEGURIDAD) de 3/8"

w

Tornillo Esp. Hex. c/Solera y Varillade 7/16" X 1 1/2"
Tornillo Esp. Hex. ¢/Solera de 7/16" X 1 1/4"
Rondana Plana de 7/16"

Tuerca Hexagonal (DE SEGURIDAD) de 7/16"

N

Tornillo Cab. Hexagonal de 12mm X 40mm
Rondana Plana de 1/2"
2 Rondana de Presion de 1/2"

N

2Pzas. / Juego

(\ @@E @@[é‘-ﬁ @@E

1 Abrazadera tipo "C" de 3/8"

HERRAMIENTA NECESARIA

- Matraca - Dado de 9/16"
- Dado de 5/8" - Llave de 9/16"
[ 2 2N J
Lea y comprenda correctamente las mstrucaones dela gma Y ensegulda proceda conla mstalaclon del accesorlo

Nl A

1.- Identlflque Ios barrenos eX|stentes por debajo de la carroceria, en el travesafio del chaS|s e |ntroduzca manualmente un Tornillo Esp. “T” con
solera y varilla de 7/16" X 1 1/2" manualmente en el barreno sefialado.

2.- Por la parte superior del travesafio, en el barreno sefialado debera introducir un tornillo hex. de 3/8" X 3" dejando la rosca hacia abajo, tal como
se observa.

Cédigo: DD4-013 | Revision: 1 | Fecha: 10 de Enero de 2020

Ruta -E:\OOINSTRUCTIVOS\PROTECTOR CATALIZADOR\CHEVROLET\PCC-P-SD43 1/2



INSTRUCTIVO DE Protector para Catalizador

A icaPara: o P Ch let S10 D/C MAX LT TURBO 4X4
INSTALACIGN | * Para Chevrolet s10 DIC

©
EL BRONCO AUTOPARTES

HIGH QUALITY PRODUCTS (PCC-P-SD43)

BURRERAS /ESTRIBOS /CANASTILLAS /BARRASPORTAEQUIPAJE/DEFENSAS/ROLLBAR/PASAMANOS /ESPEJOS/COLILLAS/ETC...

Queda prohibidalareproduccion total 6 parcial de este documento por cualquier medio, seadigital 6 impreso sin la autorizacién explicitay porescrito de EIBronco Autopartes ®

Leay comprenda correctamente las mstrucclones dela gula y ensequida proceda con Ia instalacion del accesorlo

PROTECTOR. 22 { : = o ]
3.- Presente el Protector para catalizador y fuelo a Ios tornillos |nsertados 4.-Enla parte laterla fije el Protector a Ia estructura del chasis usando
usando sus respectivas rondanas y tuercas de 7/16" y 3/8". los tornillos hex. de 12mm X 40mm.

5.- Ahora debera pasar un Torillo Esp. “T” de 7/16" X 1 1/4" 6.- Presente la pieza soporte del protector y fijela a este con el tornillo
manualmente por encima del protector y sacando la rosca hacia abajo  pasado, usando la rondana y tuerca de 7/16".
en el barreno existente.rmente.

REONDANAS PLANAS . _
FTUERCAS DE SEGURIDAB:

7.- Finalmente fije la pieza al chasis debajo de la transmision usando una abrazadera de 3/8", fijandola a modo de sandwich con sus rondanas y
tuercas de 3/8". Apriente todos los tornillos.

: RECOMENDACIONES DE USO:
I Apriete hasta el final todos los tornillos para lograr una correcta instalacion e instale las cubiertas de plastico y grapas que retiro con anterioridad
( si fuera el caso ).
* No utilice productos abrasivos para evitar dafios en el acabado del accesorio.

Cadigo: DD4-013 | Revision: 1 Fecha: 10 de Enero de 2020
Ruta-E:\OOINSTRUCTIVOS\PROTECTOR CATALIZADOR\CHEVROLET\PCC-P-SD43 2/2




	Página 1
	Página 2

